

Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων – Όλοι και όλες στην Γενική Απεργία 28 /2

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 28 /2 – Προσυγκέντρωση 9.30π.μ. και πορεία στο Σύνταγμα

Η κυβέρνηση της ΝΔ εξέλεξε μόνη της για πρόεδρο της δημοκρατίας τον Τασούλα απλά για να συσπειρώσει τον δεξιό χώρο γύρω της. Σωστά θεωρεί ανίκανη την αντιπολίτευση ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ να την αμφισβητήσουν και γνωρίζει ότι ούτε οι ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ δεν πρόκειται να αντισταθούν στις πολιτικές της. Όμως η αλαζονεία του 41% έσπασε μία και καλή στις 26 Γενάρη.

Στο σύνταγμα και συγκεντρώσεις στις άλλες πόλεις υπήρξε ξανά το αίσθημα ότι έχουμε το πάνω χέρι , ότι μπορούμε να καθαρίσουμε τις εξελίξεις. Η κυβέρνηση ,τρομοκρατημένη, προσπαθεί να κρατηθεί με απέλπιδες προσπάθειες. Τα στελέχη της και τα παπαγαλάκια με χυδαίες και γελοίες επιθέσεις στους γονείς των θυμάτων των Τεμπών κάνουν την κατρακύλα της πιο εμφανή .

Αυτό που συμβαίνει είναι όμως ότι ο αγώνας των οικογενειών για δικαιοσύνη και τιμωρία όλων των ενόχων έχει γίνει αγώνας όλων των εργαζομένων . Γιατί υπάρχουν κοινές διαπιστώσεις: οι ιδιωτικοποιήσεις σκοτώνουν , η δικαιοσύνη και όλοι οι θεσμοί του κράτους είναι απλά εργαλείο των αφεντικών και η κυβέρνηση υπάρχει για να για να εγγυάται τα κέρδη τους, ακόμη και με μαφιόζικους μεθόδους .

Η διάλυση που έφερε ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ με αποτέλεσμα το έγκλημα στα Τέμπη συμβαίνει καθημερινά σε όλες τις βαθμίδες του Ε.Σ.Υ. Η είσοδος ιδιωτών σε πανεπιστήμια αλλά και σχολεία

(ωνάσεια) απλά θα κάνει την εκπαίδευση προνόμιο των λίγων. Με το ίδιο να συμβαίνει και στην ενέργεια. Τελικά όμως με την κυριαρχία των αγορών φτάσαμε στο σημείο ακόμη και η στέγη από δικαίωμα να γίνει πολυτέλεια.

Δεν υπάρχει κανένα θετικό αφήγημα, στην πρόσφατη έκθεση της eurostat επιβεβαιώνεται ότι ο μέσος μισθός των εργαζομένων στην Ελλάδα από πλευράς αγοραστικής δύναμης βρίσκεται στην τελευταία θέση των χωρών της ευρωπαϊκής ένωσης.

Αναγκαιότητα και προϋπόθεση για την επιβίωση με όρους αξιοπρέπειας για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες είναι η οργάνωση αγώνων για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, την επαναφορά των δώρων στους μισθούς των δημοσίων και στις συντάξεις .

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι συνηθισμένη στη συγκάλυψη αφού προσπάθησε να κάνει το ίδιο και στην περίπτωση του εγκληματικού ναυαγίου της Πύλου .Όσο διαισθάνεται τη λαϊκή οργή αυξάνει την καταστολή ,νομοθετεί για την αυστηροποίηση του ποινών ενώ έχει φτιάξει ένα αντεργατικό τερατούργημα με τα νομοσχέδια Χατζηδάκη Γεωργιάδη προσπαθώντας να εμποδίσει τους εργατικούς αγώνες . Παράλληλα υποστηρίζει την σφαγή του παλαιστινιακού λαού και τροφοδοτεί τον πόλεμο στην Ουκρανία και πλειοδοτεί στους εξοπλισμούς έναντι των άλλων νατοϊκών συμμάχων της .

Το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορούν να αμφισβητήσουν τον Μητσοτάκη αφού έχουν μπει και αυτοί στον κάδρο των ευθυνών για την διάλυση και την ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ. Το ΚΚΕ συμμετέχει βέβαια με όλες του τις δυνάμεις σε αυτές τις κινητοποιήσεις , δεν έβαζε και δεν βάζει το σύνθημα για την κρατικοποίηση του ΟΣΕ και δεν έχει κάποιο σχέδιο αγώνων πού θα μπορούσε να αλλάξει κάτι προς το συμφέρον τας το εργαζομένων.

Αυτή η κυβέρνηση λοιπόν δεν πρέπει να έχει καμία περίοδο χάριτος, αυτό σημαίνει απεργίες, κινητοποιήσεις μακράς διάρκειας και σε αυτή την κατεύθυνση τα δυναμικά σωματεία και

οι δυνάμεις της ριζοσπαστικής αριστεράς πρέπει να πρωτοστατήσουν.

Η κυβέρνηση δε θα πρέπει απλά να φύγει επειδή είναι ανίκανη να εγγυηθεί τα κέρδη των από πάνω πρέπει να φύγει από τα κάτω και από τα αριστερά, πρέπει να ηττηθεί η πολιτική της.

Πολιτική οργάνωση «ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ»

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ



Αθήνα στις 11:00πμ στο Σύνταγμα
Προσυγκέντρωση στις 09:30 στα Προπύλαια

Άμεση τιμωρία φυσικών & ηθικών αυτουργών
του εγκλήματος των Τεμπών & της συγκάλυψης

Άμεση επανακρατικοποίηση του σιδηροδρομικού δικτύου,
χωρίς αποζημίωση της Hellenic Train για ασφαλείς και φτηνές μεταφορές

**Συμμετέχουμε όλες & όλοι
στην απεργία και τα συλλαλητήρια**

www.redtopia.gr

**ΚΟΚΚΙΝΟ
νήμα**